
a) A dobozban E elektromos erej¶, R bels® ellenállású telep van elhelyezve. Itt két esetet különböztetünk meg.

I. E > E0, ekkor a polaritás megfordításakor az áram iránya nem változik. Ohm törvénye alapján (1. ábra)

E + E0 = RI1,

E − E0 = RI2.

Innen az adatok felhasználásával (I1 = 2 A, I2 = 1 A, E0 = 1,5 V)

E = 4,5 V, R = 3 Ω.

1. ábra

2. ábra

II. E < E0, a polaritás fel
serélésével az áram fordított irányban folyik (2. ábra). Most is

E + E0 = RI1,

E − E0 = RI2,

ebb®l a számadatokkal

E = 0,5 V, R = 1 Ω.

b) A dobozban ideális dióda (diódák) és ellenállások vannak elhelyezve, a 3., 4. és az 5. ábrán látható módon.

3. ábra

4. ábra
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5. ábra

A 3. ábra szerinti kap
solás esetén R1 = 0,75 Ω R2 = 0,75 Ω;

A 4. ábra szerinti kap
solásban R1 = 1,5 Ω, R2 = 1,5 Ω;

Az 5. ábra szerinti kap
solásban R1 = 0,75 Ω, R2 = 1,5 Ω.
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